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For what purpose do you typically use the greenway?

How frequently do you use the Mary Ellen Welch Greenway?
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In terms of general site conditions and amenities (benches, seating areas,
lighting, signage) how would you rate the greenway section between Porter

How do you use the Greenway? (Check all that apply) Street and Marginal Street?

Walk
Bike
Run
Pet-walking
Scooter
Skateboard
Conditions and amenities are good but maintenance is
Rollerblade required in some areas
Current conditions and amenities are poor,
Other improvements are needed throughout this stretch of the greenway
. Conditions and amenities are good
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Do flooding conditions influence your use of this stretch of the greenway?

Which of the following would improve your experience of using the
section between Porter Street and Marginal Street?

Improved greenway conditions

A shaded space to sit, and rest

Better lighting

More amenities along the trail

Better signage
Safer access points

Better visibility along the greenway
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Are the existing connections from the greenway to the adjacent
roadways and surrounding neighborhoods sufficient?

Connections needed at
Maverick Street and
Sumner Street, Desire paths
should be paved
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Comments on travelling between Porter Street and
Marginal Street.
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Rank the following in terms of importances to your experience of the greenway (not important,
somewhat important, important, very important)? Please rank your answer.
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Reduced flooding impacts on the greenway
Increased biodiversity and tree canopy

Cooling spots (drinking water, shaded seating areas)
Better amenities (signage, trash receptacles, benches)

Increased access

Rank the following in terms of importances to your experience of
Is there anything else you would like to share about the greenway the greenway (not important, somewhat important, important,
between Porter Street and Marginal Street? very important)? Please rank your answer.

1. Reduced flooding impacts
on the greenway

5. Increased Access 2. Better amenities (signage, trash

receptacles, benches)
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